



МВД по Республике Бурятия

Отдел Министерства внутренних дел  
Российской Федерации  
по Бичурскому району  
(ОМВД России по Бичурскому району)

ул. Советская, 57, Бичура, 671360

от 02.11.2023 № 16/бд54

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Начальнику районного управления  
образованием  
МО «Бичурский район»  
Н.В. Тимофеевой

Уважаемая Наталья Васильевна!

Прошу Вас произвести контроль за размещением во всех образовательных организациях Бичурского района в местах, доступных для восприятия детей, их родителей и педагогов, информации о состоянии аварийности с участием несовершеннолетних участников дорожного движения на территории Бичурского района. Целью подготовленного материала, основанного на реальных примерах, является анализ и предотвращение подобных случаев в дальнейшем.

*Приложение: 1л.*

*С уважением,*

Начальник ОГИБДД

А.В. Шевченко

## **ОБРАЩЕНИЕ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ БИЧУРСКОГО РАЙОНА**

### **Статистика дорожно-транспортных происшествий за 10 месяцев текущего года с участием несовершеннолетних на территории Бичурского района**

В 2023 году в Бичурском районе произошло 3 ДТП с детьми, в которых 2 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести. Аварийность отмечена в летний и осенний периоды. Их основными видами стали ДТП с детьми-пассажирами - 2, ДТП с несовершеннолетним водителем мототранспорта – 1.

#### **Факты ДТП:**

- 09.06.2023 г. 17-летний водитель мотоцикла RACER RC 50 без государственного регистрационного номера, не имеющий права управления ТС, двигаясь по ул. Панова с. Топка, совершил съезд с дороги с дальнейшим опрокидыванием. Получил травмы различной степени тяжести, госпитализирован.
- 10.06.2023 г. 72-летняя водитель автомобиля «Руш», следуя по технологической автодороге от с. Харлун в направлении с. Окино-Ключи при заезде на региональную автодорогу Мухоршибирь-Бичура-Кяхта на 130 км, не справилась с рулевым управлением и совершила съезд с проезжей части. В автомашине находился 15-летний пассажир, на момент ДТП была пристегнута ремнем безопасности. Несовершеннолетняя осмотрена медицинскими работниками, не госпитализирована.
- 20.09.2023 г. 25-летний водитель автомобиля БМВ «530, не имеющий права управления ТС, двигаясь со стороны ул. Набережная на ул. Заводская п. Сахарный Завод, не справился с управлением и совершил наезд на препятствие (ворота и электроопору). В автомашине находился 13-летний пассажир, на момент ДТП не был пристегнут ремнем безопасности. Несовершеннолетний получил травмы различной степени тяжести, госпитализирован.

Сотрудники Госавтоинспекции на постоянной основе проводят профилактическую работу по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В настоящее время в школах района автоинспекторы вместе с педагогами и общественниками проводят уроки безопасности и тематические акции, где напоминают детям о правилах поведения на дороге. Вопросы профилактики аварийности с участием детей рассматриваются на родительских собраниях. Экипажи ДПС ГИБДД приближены к учебным заведениям, так автоинспекторы следят за соблюдением водителями правил проезда пешеходных переходов и правил перевозки детей.

**Уважаемые ребята!** Просим Вас неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения. Переходить дорогу только в специально отведенных местах. Ни в коем случае не садиться за руль транспортных средств, не имея права управления. В темное время суток используйте световозвращающие элементы.

***Напоминаем, что за нарушение ПДД РФ предусмотрено административное наказание.***

Берегите себя и других участников дорожного движения.

***Соблюдение ПДД – залог вашей безопасности!***